

Aanbesteding: Bestrijding plaagsoorten (waterplanten)
Aanbestedende Dienst: waterschap Hoogheemraadschap De Stichtse Rijnlanden
Referentie: DM1829418

Toelichting:

Ref.nr. **Onderwerp:**
1 inschrijfbiljet perceel 1 en 2

Vraag:

Voor invulling van de uurprijs op het inschrijfbiljet bij punt 1 wordt gevraagd 'inventarisatie en handmatig verwijderen'. Veelal zijn er ook hulpmiddelen nodig om de locaties te bereiken zoals een motorboot en andere vervoersmiddelen. Worden deze hulpmiddelen geacht in het uurtarief opgenomen te zijn of worden deze onder het uurtarief voor 'machinale verwijdering' of als meerkosten vergoed?

Antwoord:

De uurprijs die wordt genoemd bij punt 1 dient all-inclusive te zijn, dus inclusief hulpmiddelen en vervoersmiddelen. De prijs onder punt 2 is enkel bedoeld voor het machinaal verwijderen van groeihaarden, en kan alleen in specifiek omschreven situaties worden gebruikt.

Percelen: P1 Perceel 1: invasieve exotische oever- en moerasplanten, regio West
P2 Perceel 2: invasieve exotische oever- en moerasplanten, regio Oost

Beantwoord op: 08-02-2022

Label: Contract

Ref.nr. **Onderwerp:**
2 Beroep op derden

Vraag:

Is het juist dat in te schakelen onderaannemers/bedrijven ook over minimaal VCA* certificering dienen te voldoen?

Antwoord:

Nee, HDSR heeft niet expliciet geëist dat onderaannemers ook over VCA* certificering beschikken. Wel volgt uit het PvE (E49) dat individuele medewerkers een VCA-diploma dienen te hebben, en is de hoofdaannemer volledig aansprakelijk voor uitvoering van de opdracht, ook voor de werkzaamheden die hij in onderaanneming laat uitvoeren.

Percelen: P1 Perceel 1: invasieve exotische oever- en

moerasplanten, regio West
P2 Perceel 2: invasieve exotische oever- en
moerasplanten, regio Oost
P3 Perceel 3: invasieve exotische ondergedoken
waterplanten

Beantwoord op: 08-02-2022
Label: Contract

Ref.nr.
4

Onderwerp:
Perceel 3

Vraag:
Beste Simone Wevers,

Bij de verschillende subgunningscriteria onder Perceel 3 wordt per subcriteria benoemd dat het aantal pagina's exclusief voorpagina en inhoudsopgave is.

Verwacht u van ons per subgunningscriteria een plan of is het de bedoeling dat de vier criteria in één plan van aanpak worden gecombineerd?

Met vriendelijke groet
Harkboot.nl B.V.

Antwoord:
Dit is aan uzelf. TenderNed vraagt u om per kwaliteitscriterium een document in te dienen. U kunt ervoor kiezen om bij ieder criterium alleen de pagina's in te dienen die voor dat criterium relevant zijn. U mag ook 1 totaal PvA opstellen (met voorpagina en inhoudsopgave) waarin u alle gunningscriteria beantwoordt, en dat bij ieder criterium indienen.

Percelen: P3 Perceel 3: invasieve exotische ondergedoken
waterplanten
Beantwoord op: 08-02-2022
Label: Proces

Ref.nr.
5

Onderwerp:
VCA*

Vraag:
2.3 eisen perceel 1 en 2
2.4.4.3.3.4 overige minimumeisen
Wij zijn als klein bedrijf niet VCA* gecertificeerd. Wel hebben alle medewerkers een VCA certificaat en de leidinggevende VCA vol.
We zijn bereid om VCA* te gaan behalen, maar dit zal niet lukken voor aanvang van de werkzaamheden. Is dit voldoende om in te mogen schrijven

of zijn we dan bij voorbaat uitgesloten van deelname?

Antwoord:

Nee, dit is niet voldoende; de eis is dat u op het moment van indienen van uw inschrijving gecertificeerd bent. HDSR laat deze eis in stand.

Percelen:

P1 Perceel 1: invasieve exotische oever- en moerasplanten, regio West

P2 Perceel 2: invasieve exotische oever- en moerasplanten, regio Oost

Beantwoord op:

08-02-2022

Label:

Contract